Школьный вестник

Выпуск 2

15 марта 2012 год

Наш класс – частица школы!



Мы живем в большой свободной стране. Над нами голубое мирное небо. Цвет голубого неба присутствует в государственной символике нашей страны. Это символизирует, что Казахстан протягивает руку дружбы всем государствам и народам. Все мы должны жить в согласии и дружбе.

Казахстан – республика уникальная, многонационалная. Всего за 20 лет, за короткий по историческим меркам период, построено новое государство. Казахстан добился впечатляющих успехов, и нам нельзя терять темпов развития.

В этом выпуске:

Новости школы	2
Наше творчество	3
Психол.страничка	4
Это интересно	5
Немного юмора	6

Есть волшебная страна.

Всем и каждому нуж-

Школа наш лю- бимый дом,

Интересно в доме том.

Рано утром мы вста-

В школу весело идем.

Встретит там учитель

И любимый дружный класс.

новости школьной жизни

Декада предметов гуманитарного цикла.

В этом году Декада гуманитарного цикла прошла с 2 по 12 декабря и была посвящена творчеству Павла Васильева. Открылась она конкурсом чтецов. В нём участвовали ученики с 5 по 8 классы. Тема конкурса «Моё любимое стихотворение». И как приятно было узнать, что победительница этого конкурса стала наша одноклассница Ильченко Алёна. Во вторник состоялась ставка рисунков. Ученики, принимавшие участие, подготовили рисунки к произведениям разных авторов. В среду каждый класс нарисовал стенгазету, посвящённую писателям – юбилярам. И в этом конкурсе наш класс отличился, мы

заняли первое место и в этом конкурсе! В четверг проходил интеллектуальный марафон «Умники и Умницы». С каждого класса выбирали по 4 человека. Все классы, принимавшие участие ходили по станциям. Первая станция Эрудит. Команде надо было ответить на 10 вопросов. Вторая станция называлась «Орфоэпия», где нужно было правильно поставить ударение в словах. следующей станции нужно быправильно сопоставить русские пословицы и иностранные. Последняя станция была в 44 кабинете, где нужно было поставить правильно буквы в словах. В пятницу проходило, наверное, самое интересное

мероприятие «Книги - юбиляры». Принимали активное участие ученики 5«а» и 7«а» классов. Ребята читали стихи и рассказы, которым в этом году исполняются круглые даты, а ученики 7«а» класса поставили сценку из произведения Н.В. Гоголя «Ночь перед рождеством». И вот подведены итоги всей недели русского языка и литературы. Грамоту за лучшую стенгазету получил 5«а» класс. Грамоты получили ребята, которые активно принимали участие в неделе гуманитарного цикла.

Статью подготовила: ученица 5«а» класса Волкова Ксения.

«Требуй чек – будь патриотом!»

С 1 ноября 2011 года по 1 декабря 2011.В нашей стране проводится акция: «Требуй

чек –будь патриотом».

Павлодар принял активное участие в этой Павлодар принял активное участие в этой акции.

акции. Участники акции – учащиеся 1—11 классов.

В этом конкурсе три этапа: первый этап— городской, второй этап

-областной, третий республиканский.

Заняли призовые места 7 а класс и 8 б класс. Они получили призы и грамоты.

Поздравляем вас с победой и желаем выиграть в Республике.

И снова победа!!!

2 декабря наша школа принимала участие в турнире по баскетболу среди школ города. Турнир проходил в школе - интернат № 2. В группе участвовали 4 команды. Наша школа, не проиграв ни одной игры, прошла в следующий тур. Но в полуфинале нашу школу остановила шко-

ла - интернат №2. За третье место ребята играли с 14 школой. В этой встрече победила наша школа. До этой победы нам не удавался баскетбол. И вот наконец - то долго-



Турнир по баскетболу проходил в школе—интернат №2.

жданная победа . Мы гордимся нашими спортсменами.

Специальный корреспондент Мартьянов Павел. Выпуск 2 Стр. 3

НАШЕ ТВОРЧЕСТВО

Всё начинается с любви!

« Того, кто жил не любя, человеком назвать нельзя» эти слова Абая Кунанбаева выражают смысл любви. Любовь- это превосходное чувство. Любовь бывает разной. Любовь к родине, семье, природе, друзьям. И возникает это чувство с рождения. Я люблю этот мир, небо, природу, животных. Все начинается с любви, думаю я, когда смотрю на своего попугайчика Рому.

Это маленький комочек счастья. Рома всегда внимательно меня слушает, он очень мне доверяет. Без боязни садится ко мне на пальчик. На него

смотреть одно удовольствие. Рома, как акробат, кувыркается, ходит по потолку вниз головой. Ещё он очень любит играть с блестящими



шариками. И, по-моему, он тоже любит меня. И как не любить этих чудных животных. Они так привязываются к людям. Они преданные человеку. Очень чувствуют боль, грусть своего хозяина. А как по-другому? И животные, и человек-это все природа, одно целое. Человек должен беречь, любить своих братьев меньших.

Луцык Милана, 7 «а» класс

Реликвия нашей школы

«Это было давно – 100

лет назад...»

Внук Алексеева Николая Ермилыча

Нашей школе печать подарил. Это было давно (100 лет назад)

Ах, жизнь, наша жизнь, широкое поле,

Столетие прошло и ты стала иной.

Но памятью мы возвращаем былое

В желанье

сберечь и в желании знать.

И школа хранит как зеницу ока

Реликвию - маленькую печать

И фотографии в старом альбоме

Истории маленькие страницы.

Прошлое нам открывается вновь.

И дедов, и прадедов юные лица,

Их жизнь и заботы, весна и лю-

И звался наш город тогда форпостом,

И улиц было по пальцам счесть,

И домики одноэтажные ростом,

Словно грибы, вырастали здесь.

и был Иртыш рекой полноводной,

И старенький плыл по нему пароход.

И гуси летели сюда охотно.

И место гусиный звалось перелет.

Через года шагнула история. Вырос город, заводы, дома.

Одна была школа.

А нынче их море.

И улиц столько - сойдешь с ума.

Одно поколение другим сменилось.

И светлый их путь освещала звезда.

Печать,как реликвия, передава-

Как доброе слово, из уст в уста. Земля расцветала, руками согретая,

И голуби в небо взлетали враз.

И прадеды наши, и наши деды

С этой печати смотрели на нас. Любимую школу закончив нашу,

Нить связующую не оборвем.

тить связующую не оборьем.

Строить продолжим и дальше, и краше

Город, в котором сейчас живем.

7 «а» класс

ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ СТРАНИЧКА

Чтобы у тебя всегда было много друзей

- Никогда не груби своим товаришам. He называй обидными словами. Не давай им прозвищ.
- Не старайся кого-нибудь ударить или толкнуть, чтобы занять удобное для тебя (например, в игре) место.
- Не забывай здороваться со всеми своими друзьями. Даже с теми из них, кто совсем маленький. Дружить можно и нужно и с малышами, и с большими ребятами,

и с мальчиками, и с девочками.

Если ты за что-либо обиделся на своего друга, постарайся поскорей забыть и про-



стить ему свою обиду. Не зпись!

- Если твой друг просит у тебя какую-нибудь игрушку или книгу, не отказывай ему. Не жадничай!
- Если ты сам взял у друга книгу или игрушку, обращайся с этими вещами аккуратно и не забудь возвратить их вовремя (когда попросил твой друг или когда ты сам пообещал).

Как вести себя за столом

- Локти на стол не клади, только кисти рук.
- Закуски и салаты с больших блюд клади не теми ложками, которыми ешь сам, а теми, что на блюде.
- Ложку или вилку с едой подноси к чуть склоненной голове, но никогда не наклоняйся к тарелке.
- Прожевывай пищу обязательно с закрытыми губами ни быстро, ни медленно, не

чавкай и не разговаривай с полным ртом.

На тарелку клади ровно столько, сколько съешь.

Когда трапеза закончена, нож и вилку клади на тарелку параллельно друг другу справа.

Лесные уроки вежливости

Пожалуйста, запомни, как обязан вести себя в лесу воспитанный, вежливый человек и научи этому своих друзей.

- Воспитанный человек не ломает ветки деревьев и кустов, не рвет лесных цветов. Травяной покров сохраняет влагу и дает приют огромному количеству полезных насекомых и мелких зверьков.
- Не сбивай незнакомые те-

бе или даже известные ядовитые грибы. Многие из них - ле-

карство для лесных обитателей.

• Не следует ловить и приносить в дом лесных зверушек, насекомых и птиц, для них наше "развлечение" ча-СТО ЗАКАНЧИВАЕТСЯ в лесу воспитанный человек болезнью, мучением и смертью. Это не игрушки.

Запомни, как обязан вести себя

Не разрушай нечаянно или нарочно муравейников! Иначе

> муравьи не успеют отремонтировать СВОЙ теремок до морозов. И погибнут!

И, конечно же, вежливый человек, пришедший отдохнуть в лес или на луг. не оставит после себя свалки.

Выпуск 2 Стр. 5

ЭТО ИНТЕРЕСНО!

Интересные факты о нашем мире

- Если Вы будете громко кричать 8 лет, 7 месяцев и 6 дней, произведенной Вами звуковой энергии хватит, чтобы вскипятить чашечку кофе
- Муравей может тянуть в 50 раз больше своего веса, толкать в 30 раз больше, а при отравлении ядом всегда падает направо.
- Полярные медведи в основном левши
- Блоха может прыгать на расстояния, в 350 раз превышающие ее длину
- Таракан может 9 дней жить без головы

- Бабочки пробуют пищу на вкус с помощью своих лапок
- Глаз страуса больше его мозга
- Отпугиватели для комаров (репелленты) никого не отпугивают, они просто скрывают Вас от комариных органов чувств (как в фильме «Хищник»)
- Жидкость внутри зеленых кокосов может быть использована как заменитель плазмы крови На пятидесятилетних дубах не растут желуди Первым продуктом со штрих-

кодом была жевательная резинка Wrigley's

- Венера единственная планета, вращающаяся по часовой стрелке
- Яблоки эффективнее кофеина могут помочь проснуться утром
- Первый владелец компании Marlboro умер от рака легких

Майкл Джордан зарабатывает больше денег от рекламы кроссовок Nike, чем все работники этой компании в Малайзии.

Интересные факты о нашем мире

- Черепахи могут дышать всей поверхностью кожи
- 90% водителей такси в Нью-Йорке — иммигранты
- Слоны единственные

млекопитающие, не умеющие прыгать

• Женщины моргают в среднем вдвое чаще мужчин

• Центральная библиотека штата Индиана погружается в землю со скоростью почти 3 см/год из-за того, что при

строительстве не был учтен вес находящихся в ней книг

 Улитка может спать 3 года

- В английском языке нет рифмы к слову «Month» (месяц)
- Человеческие глаза практически одного размера от рождения, а нос и уши растут всю жизнь
- Электрический стул был придуман дантистом
- «Go» самое короткое английское предложение

Интересные факты о нашем мире

Электрический стул

был придуман

дантистом

Китайский дракон (龍,

лун) — в китайской мифологии и культуре символ доброго начала ян (в отличие от дракона европейского) и китайской нации в целом, прочно ассоциирующийся со стихией воды. В честь дракона установлен ежегодный праздник драконьих лодок. По китайским поверьям, змейлун обитает в реках, озёрах и морях, но способен и взмывать в поднебесье. В нём отчетливо проступают следы боже-



ства влаги и дождя, первоначально связанного с культом плодородия. Ритуалы по вызыванию дождя не обходились без изображений дракона уже в VI в. до н. э.

СОСШПА №7, 5 «А» КЛАСС

Площадь Победы 13

Телефон: 32-22-36 Факс: 32-30-88

Эл. почта: school72006@yandex.ru





Новости Смехландии.

Здравствуйте! В эфире новости Смехландии. К главным новостям: местный житель аула изобрёл портал, который позволяет эээ говорить с немцами и Микки-Маусом. Спецназ задержали его, и вывели четыре килограмма портала. Наши взломщики взломали систему виндоус икс 2 и поменяли шрифт с 12 на 14. Мы следим за развитием событий.

Доска объявлений

Продажа.

Куплу сабаку недорово

Продам собаку только дорово

Объявления.

В метро написано: « Осторожно! Двери не закрываются, не стойте возле двери ».

На мусорке написано: « Уважаемые товарищи Бомжи просьба не расбрасывать мусор очен гразно .»

Немного юмора...

АНЕКДОТЫ

Меня бесит, когда мухи потирают передние лапки. Как будто у них есть план и мне крышка.

- Девушка , сколько вы весите?
- Это секрет...
- Ну скажите хотя бы первые две цифры...
- Hy... 11...

- Эй, мент, как к ресторану "Тбилиси" проехать?
- Второй поворот налево. А за "мента" - триста.
- Только тысячная есть.
- Сдачи нету.
- "Мент", "мент", и на стольник - "козел".

Любитель читать в туалете случайно накакал в библиотеке.

Муха, нагадившая на объектив телескопа, даже не подозревала, что нагадила целую галактику в созвездие Ориона.